



## Raspored sv. Misa

Tjedan 12. 05. - 28. 05. 2023.

### Ponedjeljak, 22.05.2023.

18:30 - Pobožnost BDM

19:00 - Sv. Misa † Jušto i Jere Bogović

19:30 - Euharistijsko klanjanje

### Utorak, 23.05.2023.

18:30 - Pobožnost BDM

19:00 - Sv. Misa † Ivan i Katarina

19:30 - Euharistijsko klanjanje

20:00 - Biblijsko - liturgijska zajednica

20:00 - Sastanak neokatekumenske zajednice

### Srijeda, 24.05.2023.

07:30 - Sv. Misa † Turčić Marija i Ivan

### Četvrtak, 25.05.2023.

Vjeronauk je prema redovitom rasporedu

18:30 - Pobožnost BDM

19:00 - Sv. Misa † Mate Kraljić

19:30 - Euharistijsko klanjanje

### Petak, 26.05.2023.

SV. FILIP NERI

Vjeronauk je prema redovitom rasporedu

18:30 - Pobožnost BDM

19:00 - Sv. Misa † Edita Šabalja

19:30 - Euharistijsko klanjanje

### Subota, 27.05.2023.

09:30 - Probe dječjeg zbora

"Silan Bog"

18:30 - Pobožnost BDM

19:00 - Sv. Misa † Josip Depope

19:30 - Euharistijsko klanjanje

20:00 - Sv. Misa Neokatekumenske zajednice

### Nedjelja, 28.05.2023.

DUHOVI - PEDESETNICA

10:00 - Sv. Misa

18:30 - Pobožnost BDM

19:00 - Sv. Misa † Drago Jud

### Crkvu čiste:

Čajić Ljudmila, Lasić Ana i Lasić Kata

### Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

### Radno vrijeme župnog ureda:

Utorak i petak od 09:00 do 11:00 sati.

### Sv. Mise u župi:

**Porat:** Nedjeljom u 07:00 i 09:30 sati, ostale dane u 19:00

**Kapela sv. Nikole:** Mise su svaki dan u 19:30. Sv. ispovijed je 15 min prije sv. Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon sv. Mise.

**Tisak:** GK, Veritas, Živo vrelo



# Župni Listić

7.  
VAZMENA  
NEDJELJA

Br. 690 • 05. / 2023.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



### Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Isus podiže oči k nebu i progovori: "Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe i da vlašću koju si mu dao nad svakim tijelom dade život vječni svima koje si mu dao. A ovo je život vječni: da upoznaju tebe, jedinoga istinskog Boga, i koga si poslao - Isusa Krista.

Ja tebe proslavih na zemlji dovršivši djelo koje si mi dao izvršiti. A sada ti, Oče, proslavi mene kod sebe onom slavom koju imadoh kod tebe prije negoli je svijeta bilo. Objavio sam ime tvoje ljudima koje si mi dao od svijeta. Tvoji bijahu, a ti ih meni dade i riječ su tvoju sačuvali. Sad upoznaše da je od tebe sve što si mi dao jer riječi koje si mi dao njima predadoh i oni ih primiše i

uistinu spoznaše da sam od tebe izišao te povjerovaše da si me ti poslao. Ja za njih molim; ne molim za svijet, nego za one koje si mi dao jer su tvoji. I sve moje tvoje je, i tvoje moje, i ja se proslavih u njima. Ja više nisam u svijetu, no oni su u svijetu, a ja idem k tebi."

Riječ Gospodnja.

## Misao uz evanđelje

U čemu je slava i proslava? Općenito se uzima da je slavan onaj koji je uspješan, nadaren, bogat, koji se nalazi u određenim društvenim strukturama: izborni pobjednici, visoko postavljeni političari, športski prvaci, vrhunski glumci i pjevači, uspješni poslovni ljudi. Naravno, puno je i onih koji bi gotovo sve dali da se „uspnu do zvijezda“. U evanđelju stoji kao da je i Isus žudio za slavom. U svojoj molitvi veli: „Oče, došao je čas: proslavi Sina svoga da Sin proslavi tebe... da dade život vječni svima koje si mu dao.“

Valja znati da Isus ovu molitvu izriče neposredno uoči svoje smrti iz ljubavi prema čovjeku. Za njega je, dakle, njegova smrt - nakon koje slijedi uskrsnuće - proslava. Biblija je jasna. Čovjek koji je vjeran Bogu i svojoj savjesti,



čovjek koji svoj život daje iz ljubavi prema drugima, čovjek koji se ne odriče uzvišenih ideala da bi spasio goli život – velik je čovjek, slavan je čovjek, čovjek je vrijedan svakoga divljenja. Sve, ali baš sve drugo je prolazno. Upravo zbog toga svi silnici imaju gorak ukus u ustima: sve što jesu i što imaju, proći će i od njih neće ništa ostati. Tako je u povijesti bilo sa svim silnicima i nasilnicima: od rimskih osvajača po do Staljina, Hitlera i Tita.

Čovjek je stvarno velik u svojoj ljudskosti, u onome po čemu i jest čovjek. Biblija veli da je čovjek stvoren na sliku Božju, a Bog je ljubav, veli ta ista Biblija. Po sposobnosti da volimo – pa i same sebe dajemo i predajemo iz nesebične ljubavi – nalik smo Bogu. A sve što je Božje, ne umire, nego ostaje zauvijek.

Dr. Zvonko Pažin

## Priprava za slavlje Duhova

**SEDAM NAČINA NA KOJE  
MOŽEMO PRIPRAVITI SEBE I  
SVOJU OBITELJ ZA BLAGDAN  
DUHOVA**

*Godišnja proslava toga svetog dana trebala bi biti prigoda da obnovimo svoje predanje misiji koja nam je dana kao božjoj djeci. Kako?*

*Evo sedam načina na koje se možemo pripraviti za svetkovinu duhova i postati svjesniji djelovanja duha u našem životu i u svijetu*



### 1. DOZNAJTE DAN SVOJE POTVRDE

Papa Franjo nas potiče da doznamo na koji smo dan kršteni i slavimo ga kao dan na koji smo postali članovi Kristove Crkve i bili očišćeni od istočnog grijeha. Na isti način trebamo slaviti dan na koji smo odlučili prigrliti vjeru svojom slobodnom voljom i bili izabrani i poslani naviještati radosnu vijest. Sakrament potvrde dijeli se jednom u životu, a ima cjeloživotno djelovanje. Doznajte što više o svetcu kojeg ste izabrali za zaštitnika.

### 2. UPOZNAJTE SE S DAROVIMA DUHA SVETOGA

Ti darovi su: mudrost, razumijevanje, pobožnost, znanje, savjet, hrabrost i strah Božji. Zamolite Duha Svetoga da vam da karizme i darove koji su vam potrebni te za vodstvo da prepoznate što je Božja volja za vas u građenju vidljiva tijela Kristova – Crkve.

### 3. ZAMOLITE DUHA SVETOGA DA VAS VODI KROZ ISPIT SAVJESTI

I da Vas pripravi da primite sakrament pomirenja. Što smo dalje od grijeha, to smo bliže Presvetomu Trojstvu.

### 4. SUDJELUJTE U NAJSTARIJOJ CRKVENOJ DEVETNICI, DEVETNICI DUHU SVETOMU

Da bi promovirala i potaknula pobožnost prema trećoj božanskoj osobi, Crkva daje oprostite povezane s tom devetnicom.

### 5. UKLJUČITE SE U OBNOVU LICA ZEMLJE

Mi smo tijelo Kristovo i svatko je od nas organ Duha Svetoga. Kad su apostoli primili dar Duha na Duhove, izišli su van i naviještali vjeru i onoga kojeg su voljeli i za kojeg su znali da je Krist. Više se nisu bojali javno govoriti o onome što su vjerovali. Podijelili su sve što su imali i što su znali s onima koje su susreli. I vi izidite i podijelite svoju vjeru. Pođite ljudima ususret i ne bojte se govoriti.

### 6. RAZVESELITE DUHA SVETOGA

Provedite neko vrijeme služeći Bogu tako da služite drugima. Činite tjelesna ili duhovna djela milosrđa u svojem domu i zajednici. Molite se Duhu Svetomu.

### 7. PROVEDITE NEKO VRIJEME U ZAHVALJIVANJU TROJSTVU

Jedan od najlakših načina da to učinite jest da uzmete krunicu i ponavljate na svim zrnima: „Hvala ti, Bože Oče!“ Potom: „Hvala ti, Isuse Kriste, Bože Sine!“ po cijeloj krunici, a na kraju: „Hvala ti, Sveti Duše!“ na svim zrnima

krunice. Učinite to na klanjanju ako je moguće. Teško da se nećete osjećati preplavljeni zahvalnošću do kraja te molitve.

Izvor: book.hr



## Obavijesti

- Pozivam svu djecu, osobito ovogodišnje prvopričesnike, osim ako nisu bitno spriječeni da sudjeluju u svibanjskoj pobožnosti te sv Misi koja se slavi nakon nje.
- Posveta djece Majci Božjoj biti će 21.05. Krenuti ćemo u 15 sati brodom od pošte u Malinskoj prema Portu.
- Preporučam pogledati na You tubeu. kratak intervju prof dr sc fra Ante Vučkovića pod nazivom Veliki judi" gdje na jednostavan a dubok način opisuje stvarnost današnjice, zabrinjavajuće fenomene koji se događaju u društvu itd...
- Tijekom Vazmenoga vremena od ponedjeljka do petka sat vremena nakon Mise biti će euharistijsko klanjanje.
- Sljedeće nedjelje svalimo svetkovinu Duhova!
- U utorak je biblijsko – liturgijska zajednica u 20.00
- Žene koje mogu neka se dogovore te ispeku kolače ili sl. za druženje nakon nedjeljna župne Mise.
- Misijsko - caritativna zajednica je u utorak u 17 sati.